

曲敏在市委全面依法治市委员会第三次会议上强调

切实提高依法治理水平提升治理效能 为夺取“双胜利”营造良好法治环境

本报讯(全媒体记者 王建夫) 5月20日上午,市委书记、市委全面依法治市委员会主任曲敏主持召开市委全面依法治市委员会第三次会议,深入学习贯彻习近平总书记关于全面依法治国的重要论述,总结部署全面依法治市工作。曲敏强调,要认真学习、深刻领会、全面贯彻习近平总书记关于全面依法治国的重要论述和省委全面依法治市委员会第三次会议精神,抓紧关键环节,提高依法治理水平,聚焦高质量发展,提升依法治理效能,加强组织领导,形成依法治理合力,为夺取疫情防控

和经济社会发展“双胜利”营造良好法治环境。曲敏指出,过去一年,市委全面依法治市委员会深入学习贯彻习近平总书记关于全面依法治国的重要论述和省委全面依法治市委员会第三次会议精神,抓紧关键环节,提高依法治理水平,聚焦高质量发展,提升依法治理效能,加强组织领导,形成依法治理合力,为夺取疫情防控

作格局,做到以良法促发展、保善治。要全面提升依法行政水平,着力推进法治政府建设,加强政府信息公开,持续推进行政规范性文件改革。要全面树立司法权威,保证公民、法人和其他合法权益得到切实保障。要全面营造守法普法氛围,着力深化法治社会建设,落实“七五”普法,谋划“八五”普法,营造尊法学法守法用法的浓厚氛围。曲敏强调,要聚焦高质量发展,提升依法治理效能。要坚持运用法治思维和法治方式,统筹推进疫情防控和经济社会发展。着力打造法治化营商环境,为“百大项目”、重点工程、改革发展、脱贫

攻坚、农业生产、改善民生等提供法治保障。加大企业复工复产法治保障力度,为经济社会秩序全面恢复提供有力保障。依法开展矛盾纠纷化解,促进社会和谐稳定。曲敏强调,要加强组织领导,形成依法治理合力。要把加强党的领导贯穿依法治理各方面和全过程,提高政治站位,明确责任分工,强化督查考核,全面推进科学立法、严格执法、公正司法、全民守法,确保全面依法治市取得积极成效。会议还审议了有关文件。市委全面依法治市委员会委员参加会议。

本报讯(全媒体记者 王建夫) 5月20日上午,市委书记、市委网络安全和信息化委员会主任曲敏主持召开市委网络安全和信息化委员会第二次会议,深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要论述,贯彻落实省委网信委第二次会议精神,研究部署全市网信工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于网络强国的重要思想,坚持正确政治方向、舆论导向、价值取向,发挥互联网主战场、主阵地、主渠道作用,加快推动网信事业高质量发展,助力绥化全面振兴全方位振兴。张军勇、侯剑波、庞洪峰、杨全胜、刘野,市政府秘书长孙景山出席会议。

加快推动网信事业高质量发展 助力绥化全面振兴全方位振兴

曲敏在市委网信委第二次会议上强调

曲敏指出,过去一年,全市网信工作体系优化升级,网络空间治理有力有序,网络安全保障“高位在线”,信息化建设全面推进,各项工作取得了明显成效。疫情防控期间,在应急响应、疫情监测预警、组建新媒体工作群等方面,做出了积极贡献。

曲敏强调,要进一步提高政治站位,发挥互联网主战场、主阵地、主渠道作用。要及时精准发声,宣传中央、省委、市委关于疫情防控和其他工作的重要指示和决策部署。要加强权威信息网上发布,深入展现全市广大基层党组织和党员干部发挥战斗堡垒作用和医务人员驰援武汉的感人事迹。要压实平台主体责任,履行全过程监管职责,维护网上良好舆论环境。要发挥技术优势,用好技术手段,既要推动问题解决抓督办,又要开展便民服务抓落实。

曲敏强调,要进一步强化责任担当,严格落实工作责任制,把牢工作主动权。要旗帜鲜明坚持正确政治方向、舆论导向、价值取向,校准“定盘星”、明确“方向标”。要夯实依法治网管网主阵地,加强网络阵地建设,推进网络空间法治化进程,强化网络安全宣传教育。要培育深度融合发展主力军,运用互联网思维,以大智移云新技术为支撑,深化“互联网+”政务、+医疗健康、+社会治理服务,加快推进5G网络发展步伐,做好融合这篇大文章。

曲敏强调,要进一步强化组织保障,全面加强党对网信工作的领导,不断提升信息化条件下党的领导水平和执政能力。要做到“两个维护”,认真落实党委(党组)工作责任制,纳入重要议事日程和领导干部考核评价体系,确保网信事业始终在党的领导下沿着正确方向健康发展。要强化多方联动,加快建立网络综合治理体系,形成齐抓共管、各司其职、相互协作的工作格局。要提升治网能力,健全制度体系,完善考核激励机制,注重人才培育和储备,为网信事业发展提供有力保障。

会议还审议了有关文件。市委网络安全和信息化委员会委员参加会议。



张子林、董文琴等代表抵京 参加十三届全国人大三次会议

5月20日上午,参加十三届全国人大三次会议的黑龙、江省人大代表乘机抵京。张子林、董文琴等我市9位人大代表,将肩负人民重托,履行代表神圣职责,积极建言献策。

徐旭 摄

省第十二督导组来我市开展督导检查

本报讯(全媒体记者 沈雪) 5月19日,由省市场监督管理局党组书记、局长刘小妹带队,省新冠肺炎疫情防控指挥部“查漏洞、补短板、大排查、回头看”第十二督导组一行12人,来我市开展督导检查。副市长、市疫情防控指挥部副总指挥刘野,副市长、市公安局局长、市疫情

防控指挥部防控组组长孙泊国及相关市直部门负责人陪同督导。在座谈中,刘野向督导组汇报了我市疫情防控工作开展情况和查漏洞补短板大排查整改情况。据介绍,全省响应级别下调以后,面对疫情防控形势的新变化,绥化市始终

树牢打持久战的思想,突出“外防输入、内防反弹”的总体防控策略,保持风险意识不变、指挥体系不变、防控责任不变、应急处置不变,严格落实各项疫情防控措施,着力提升医疗救治水平和核酸检测能力,坚决不让来之不易的大好形势出现逆转。始终把省委开展的查漏洞补

短板大排查作为加快补齐短板弱项、提升常态化机制落实质效的强有力工作抓手和重要基础性工作。市委、市政府主要领导高度重视大排查问题整改,多次召开办公会、调度会安排部署。运用“清单制链条式”工作法,健全常态化防控机制,既保证问题整改精准精确,又强化问题整改改到不到位。督导组对我市各项疫情防控工作给予肯定。刘小妹表示,要坚决防止疫情反弹,坚守底线意识,决不能前功尽弃,坚决完成好大排查任务目标。

省百大项目绥大高速公路 望奎段正在加紧施工

本报讯(徐金玲) 备受关注的省百大项目绥大高速公路现已开工,望奎段正在加紧施工。作为黑龙江省百大项目之一的绥大高速公路项目途经望奎县卫星、火箭、先锋3个乡镇,项目总长度41.42公里。项目通车后,望奎到达绥化市区的时间将缩短到20分钟,到达哈尔滨市区的时间将缩短至1个小时。这条横贯这个县东西的大动脉,对于加快望奎县经济社会发展,增加民生福祉具有重要战略意义。绥大高速公路望奎段项目建设工作领导小组实行“清单制”督办、“链条式”推进、“项目化”落实。目前,主线开工已达到22.37公里,占主线总长度的54%。征地拆迁工作正在全面推进,已完成80%。已选取土方10块,取土量可达400万立方米,另有预选取土方3块,能够保证取土需求。按照上级要求5月15日前征地拆迁工作全面完成,主线全面开工。

聚焦 百大项目

本版责任编辑:
张树林 孙红卫 陈娜

海伦集约化经营农家小菜园

本报讯(特约记者 马明超) 进入五月,海伦市的农家小菜园也开始进入了播种季,通过规模化发展、品牌化打造、集约化经营、专业化种植、订单化销售,激活小菜园产能,有效拓展群众增收渠道,巩固脱贫攻坚成果。海北镇西安村贫困户赵仙洲早早地就把自家房前屋后的小菜园翻了一遍,黑油油的土地泛着油光,一幅美丽的田园风光映入眼帘。赵仙洲家的小菜园有将近三分地,今年全部覆上了地膜种植了油豆角。“咱家园子的豆角放心吃,施的都是农家肥,可以说是纯绿色食品,按每斤一块二收购的话,我这小菜园收入1000多没问题,我没事就管管小菜园也就当锻炼身体了。”赵仙洲的话语里透着农家的朴实。这几天,各个乡镇的小菜园都开

始陆续播种,海伦市融媒体中心、农业农村局、电商服务中心深入各个乡镇,联合开展了小菜园直播预售活动,让大家能够更加直观的了解小菜园的种植过程,推介小菜园农产品优势。联发镇采取企业带动的方式,在三个村小菜园整村推进万寿菊,种植面积656亩,带动贫困户147户,非贫困户492户。企业为农户免费提种子,并全部签订收购合同,以贫困户0.65元/斤,非贫困户0.64元/斤的价格进行收购,目前正在集中育苗,预计5月下旬进行移栽,7月份进入收获,预计每户小菜园可增收2000元左右。向荣镇共落实小菜园面积1354亩,其中贫困户全覆盖种植小菜园457.37亩812户,全部推进一村一品特色种植。主要以鲜食玉米和“一点红豆角”为主,同时,在480亩的护屯林经济林内种植“谢花面窝瓜”,鲜食

玉米种植与海伦市农垦伟业冷冻食品企业签订回收合同,“一点红豆角”和“谢花面窝瓜”与黑土硒都有限公司签订订单合同,全部通过电商销售,预计全镇小菜园户均可实现增收600至1000元左右。小菜园产业是海伦市“1+3+5”特色扶贫产业之一。今年,鼓励村集体、种植合作社带动农户整村推进小菜园种植,集约化、规模化种植绿色、无公害、富硒蔬菜和农副产品,联合龙头企业定向计划种植,采取线上线下融合方式开展营销,打造海伦小菜园品牌。

全市小菜园种植品种有鲜食玉米、笨玉米、红小豆、马铃薯、萝卜、油

豆角、柿子、黄瓜、倭瓜、毛葱、万寿菊、蒲公英、大蒜等13个品种,种植面积为3.2万亩,参与农户6万多户,并根据乡镇种植习惯和种植产品面积布局,规划建设了马铃薯、鲜食玉米、蒲公英、杂粮、蔬菜五个小菜园产业带。“一家家的小菜园虽然小,但是全市的小菜园集中到一起规模发展就是个大产业,我们核算了一下,大体上每户能增收800元以上,如果有两小块地,今年我们继续同阿里巴巴平台合作,开展预售和聚划算卖空活动,把我们的小菜园的产品卖出去,把我们的小菜园的品牌打造出去。”市电商办主任王福德信心满满。

